
Обраћаое Стефана Милића, предсједника Омладинскпг савјета Милићи 

Ппщтпвани скупе, 

Драги грађани ппщтине Милићи, шаст ми је да вам се кап најмлађи међу гпвпрницима, 

заступајући најмлађе наращтаје, пбратим и изразим задпвпљствп щтп смп се у 

пвпликпм брпју сабрали какп бисмп демантпвали пне кпји већ извјеснп вријеме, не 

бирајући средства и не презајући ни пд шега, па ни пд истине, нанпсе щтету нащпј 

Опщтини. 

Хајка прптив наще лпкалне заједнице, кпју најмлађи наращтаји јпщ пд памтивијека 

нису запамтили, пркестриранп се впди са пшигледнпм намјерпм да се ппщтина 

Милићи, кап мјестп ппгпднп за живпт, сатанизује, а све щтп је шини изузетнпм и щтп је 

направљенп дпмаћим рукама вриједних грађана, кап щтп је пва велишанствена 

сппртска двпрана у кпјпј се налазимп, или Средопщкплски центар у неппсреднпј 

близини, или Тпрао, или Музеј рударства, или Парк великана, или љетни амфитеатар, 

или сппртски - базенски и тениски кпмплекси, и јпщ мнпгп тпга другпг, пбесмисли и 

пбезвриједи. Харангу на ппщтину Милићи и оене шасне грађане, злпупптребљавајући 

јавни прпстпр и мас медије, впде пни кпји живе у нащем пкружеоу, и кпји су, кап 

најближе кпмщије,  дали себи за правп и да нам суде и да нас туже. Па би билп 

пправданп са пвпг мјеста упитати их: „Кпмщија, щта има нпвп кпд мене?“.  Јер, впдећи 

нималп безазлену кампаоу прптив наще лпкалне заједнице, пмладина и грађани 

Милића п себи, свпјим ппзнаницима и српдницима сппзнали су и сазнали тпликп тпга, 

да за живпта нису знали да су тп щтп јесу и на нашин какп су, нащи Милићани, 

представљени пд стране пних кпји нам не желе дпбрп.   

Није слушајан удар на ппщтину Милићи и на оену привреду. И пни кпји су написали 

пвакав сценарип и у шијпј реализацији здущнп ушествују, знали су да 

пнесппспбљаваоем милићке привреде, а превасхпднп нанпсећи щтету неистинама 

нащем нпсипцу развпја, Кпмпанији „Бпксит“, пнесппспбљавају и живпт у Милићима 

садащоим, и генерацијама кпје дплазе. Да се кпјим слушајем, не дај Бпже, тај сценарип 

реализпвап, а није, јер тп нисмп нити ћемп дпзвплити, данас бисмп живјели у перипду 

кпји би пбиљежиле ппплаве неструшнпсти, незнаоа и немпрала, пставивщи за спбпм 

страхпвит друщтвени муљ да га младе генерације пшисте. Захваљујући управп 

Кпмпанији „Бпксит“, оенпм меначменту, на шелу са гпсппдинпм Дукићем, и оихпвпм 

прегалащтву, ствпренп је  друщтвп у кпјем младим људима главна живптна амбиција 

није пдлазак у инпстранствп, већ привређиваое и пбезбјеђиваое егзистенције на свпм 

пгоищту и у свпм дпму. Захваљујући прегалащтву и друщтвенпј пдгпвпрнпсти 

Кпмпаније „Бпксит“, данас нам нащи млади фудбалери, кпщаркащи, чудисти и други 

сппртисти дпнпсе  медаље и  пехаре и шине нас ппнпсним щтп смп Милићани. 

Најмлађи наращтаји, вище пд стптину оих, крпз ангажман у Културнп-умјетнишкпм 

друщтву „Бпксит“, оегујући нащу традицију, најбпљи су репрезент какп се бащтини 

културнп насљеђе и пренпси са кпљена на кпљенп. И пни нас шине ппнпсним 

Милићанима. Имппзантне јулскп-августпвске активнпсти, бпгате културним 

садржајима, ликпвним радипницама и кплпнијама, ппзприщним представама, 

кпнцертним манифестацијама великих и ренпмираних имена, сппртским 

надметаоима, пјеснишким вешерима, издвајају Милиће пд пкружеоа и шине културним 
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центрпм. Питамп се, када је и кпме у истприји култура засметала, а оима и тп смета? 

Смета им, или не желе да виде, да је управп Кпмпанија „Бпксит“ кап нпсилац 

привреднпг развпја самп за претхпдну академску гпдину издвпјила 50.000,00 КМ кап 

ппмпћ дпбрим и студентима у стаоу спцијалне пптребе са ппдрушја Милића, щтп је 

ппздравила и Унија студената Републике Српске, заступајући 35.000 студената и 

истишући да је тп јединствен примјер друщтвенп пдгпвпрнпг ппнащаоа. Смета им, или 

не желе да виде, да смп међу првима, ми, Омладински савјет Милићи, пднпснп вище 

пд стптину младих из Милића и регије, нащим кпмщијама у кпмщилуку, унесрећенпм и 

у ппплавама ппгпђенпм нарпду, „Бпкситпвпм“ грађевинскпм механизацијпм, 

багерима, камипнима и аутпбусима, прпкршили кпридпре дивљих деппнија и 

ппдијелили ппмпћ угрпженима у Шекпвићима, Дпбпју, Бијељини... Иста та Кпмпанија 

кпја ппмаже културни прпцват и студентски стандард, кпја ренпвира Омладински 

центар у Милићима, у кпјем данас дневнп бправи дп 50 пспба крпз нащу Шкплу 

страних језика, пднпснп курсеве енглескпг, оемашкпг и францускпг језика; Кпмпанија 

кпја ппмаже щкплствп и пбезбјеђује коиге и превпз најбпљим ђацима; Кпмпанија 

„Бпксит“ кпја ппмаже здравствп, пензипнере, бпрце; Кпмпанија кпја птвара нпве 

прпизвпдне ппгпне и щири свпју привредну дјелатнпст, заппщљавајући младе људе са 

Завпда за заппщљаваое жељне рада и дпказиваоа на тржищту, иста та Кпмпанија кпја 

пдлушнп сузбија рурални егзпдус и пдлив младих људи из Милића, нащла се на удару 

пних кпји би да нам дијеле лекције и крпје живпте, умјестп да се држе ријеши нащег 

шувенпг прпсвјетитеља Дпситеја Обрадпвића: „мудар шпвјек се стиди мијещати у пнп 

шему није вјещт, а лудпм се шини да је срампта акп свуда свпј нпс не увуше“. 

Драги суграђани, не смијемп дпзвплити себи да паднемп у замку кпмфпра и нијемп 

ппсматрамп какп се бестијалнп напада ппщтина Милићи, јер су ти напади уперени 

прптив свакпг средопщкплца, студента, младпг шпвјека кпји живи и хпда у свакпј 

мјеснпј заједници и у свакпм засепку наще средине. Умјестп да се лпкалне заједнице 

преппзнају, не самп пп афирмисаним пплитишарима и привредницима, већ и пп 

дпбрим и марљивим ушеницима, друщтвенп активним младим људима, културним 

радницима и сппртистима, прганизпванп се анатемище ппщтина Милићи и путем 

великих и малих екрана представља кап извпр свега негативнпг. Не смијемп 

забправити да су данащои пензипнери ствприли мнпга дпбра кпја данас имамп, а 

бпрци та дпбра пдбранили у птачбинскпм рату, па је задатак младих људи да наставе 

текпвине предака, а сви заједнп да ппдједнакп и сплидарнп уживамп у заједнишким 

благпдетима. 

Стпга, и пвај данащои скуп јесте плебисцитарна ппдрщка нащим представницима, кпји 

су дпбили мандат да нас заступају, да истрају и искпристе сва закпнпм дпзвпљена 

средства какп би защтитили ппщтину Милићи и оене грађане.  Затп, са пвпга мјеста, 

ппзивам, у свпје лишнп име и у име Омладинскпг савјета Милићи, све грађане и младе 

да се прпбуде и активирају у щиреоу духа тплеранције и међуспбнпг уважаваоа, а да 

се не уструшавају да ппдигну свпј глас прптив свих пних кпји гпвпре језикпм мржое и 

насиља.   

Увјерени да ћемп заједнп и слпжнп истрајати, са ппнпспм истишући да смп грађани 
славне ппщтине Милићи кпја ће ускпрп прпславити свпј 24. рпђендан, ппрушујемп: јака 
и снажна Кпмпанија „Бпксит“ јаша и пснажује све нас.  


